

ПОГОДЖУЮ
Т.в.о. Урядового уповноваженого
з питань антикорупційної політики
В. О. Скрипінська



ЗАТВЕРДЖУЮ
директор юридичного департаменту МОН

В. В. Тетенко

План роботи
відділу з питань запобігання та виявлення корупції юридичного департаменту
щодо запобігання корупції на 2016 рік

№	Завдання (заходи)	Виконавці та строки виконання	Відмітка про виконання
1.	Проведення організаційної та роз'яснювальної роботи щодо запобігання, виявлення та протидії корупції, підвищення рівня правових знань з питань антикорупційного законодавства працівників центрального апарату МОН, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління МОН.	відділ з питань запобігання та виявлення корупції (протягом року)	
	Інформування при прийомі на роботу працівників центрального апарату МОН про необхідність неухильного дотримання вимог антикорупційного законодавства.	відділ з питань запобігання та виявлення корупції (протягом року)	
	Надання допомоги в заповненні декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру працівникам центрального апарату МОН.	відділ з питань запобігання та виявлення корупції (протягом року)	
	Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та сприяння його усуненню, контроль за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів, а також виявлення сприятливих для вчинення корупційних правопорушень ризиків в діяльності посадових і службових осіб центрального апарату МОН, внесення керівництву пропозиції щодо усунення таких ризиків.	відділ з питань запобігання та виявлення корупції (протягом року)	

<p>Участь у проведенні юридичної експертизи проектів нормативно-правових актів, організаційно-розпорядчих документів, що видаються МОН, з метою виявлення причин, що призводять чи можуть привести до вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень чи виникненню реального чи потенційного конфлікту інтересів. У разі їх виявлення внесення пропозицій керівництву щодо їх усунення або скасування відповідних актів.</p>	<p>відділ з питань запобігання та виявлення корупції (протягом року)</p>	
<p>Здійснення аналізу результатів службових розслідувань з метою виявлення причин та усунення умов вчинення корупційних правопорушень і порушень вимог антикорупційного законодавства та законодавства про державну службу працівниками центрального апарату МОН. У разі виявлення відповідних причин вносити керівництву пропозиції щодо вдосконалення діяльності центрального апарату МОН.</p>	<p>відділ з питань запобігання та виявлення корупції (у разі необхідності)</p>	
<p>Забезпечення інформування спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції про виявлення випадків порушення антикорупційного законодавства при виконанні державними службовцями апарату МОН своїх посадових обов'язків.</p>	<p>відділ з питань запобігання та виявлення корупції (протягом року)</p>	
<p>Ведення обліку працівників апарату МОН, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень або правопорушень пов'язаних з корупцією.</p>	<p>відділ з питань запобігання та виявлення корупції (протягом року)</p>	
<p>Здійснення погодження на призначення керівників уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління МОН.</p>	<p>начальник відділу з питань запобігання та виявлення корупції (протягом року)</p>	

	Здійснення аналізу та забезпечення розгляду пропозицій, скарг та звернень громадян, юридичних осіб, громадських організацій, що надходять до МОН, стосовно порушення антикорупційного законодавства працівниками центрального апарату МОН або підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління МОН.	відділ з питань запобігання та виявлення корупції (протягом року)	
	Проведення обговорень (семінарів, нарад) з працівниками відділу щодо адміністративної, кримінальної та дисциплінарної відповідальності за недотримання антикорупційного законодавства	начальник відділу з питань запобігання та виявлення корупції (у разі необхідності)	

Начальник відділу з питань запобігання та виявлення корупції юридичного департаменту МОН



Т. М. Кузьмінська

25.12.2015